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Odpowiedzi na pytania

dotyczy  udzielenia  zamówienia  publicznego  w  postępowaniu  pn.:  Zakup  i  dostawa
wyposażenia  i  pomocy  dydaktycznych  w  ramach  projektu  pn.  „Rozwój  edukacji
przedszkolnej na terenie Gminy Krzemieniewo” 
 
Na  podstawie  art.  284  ust.  2  i  6  ustawy Prawo  zamówień  publicznych  Zamawiający
udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: 
Pytanie dotyczące specyfikacji zamówienia.
Pozycja 37 Urządzenie interaktywne – magiczny dywan
Zamawiający w opisie zamówienia wskazał konkretny produkt firmy on evo Magiczny Dywan 4.0
-  niestety  produkt  ten jest  aktualnie  wycofany ze  sprzedaży,  producent  pracuje nad  nowym
urządzeniem, jednak na tą chwilę jest on niedostępny i realizacja zamówienia nie jest możliwa.
Czy Zamawiający dopuści  inne urządzenia i  zmieni specyfikację na taką aby dopuszczała te
urządzenia t.j:
Urządzenie interaktywne
Dane techniczne:
• sterowanie za pomocą pilota
• wyposażony w czujniki ruchu
• wbudowany komputer z procesorem Intel
• montażu sufitowy z możliwością regulacji 
• rozmiar pola gry na wysokości 3 m wynosi min. 2,5 m x 1,9 m
Jasność min. 3200 ANSI Lumen
Rozdzielczość min. 1024 x 768
żywotność lampy min. 4000 h
W komplecie zestaw 100 gier i zabaw interaktywnych poz. 1.11. z kosztorysu - schody stalowe
Proszę wskazać, które to są schody oraz zwymiarowanie ich. Proszę podać również informacje
na temat powłoki, czy mają być ocynkowane, malowane itp.
Odpowiedź:
Informuję,  że  Zamawiający  w  szczegółowym  opisie  przedmiotu  zamówienia  stanowiącym
załącznik  do   SWZ,  zawarł  informację  że:  „Zamieszczone  dane  produktów  mają  charakter



przykładowy.  Dopuszcza się zastosowanie produktów o parametrach równoważnych lecz nie
gorszych  niż  przyjęto  w  niniejszym  opisie  przedmiotu  zamówienia.  Wszystkim  pozycjom
niniejszego  wykazu  wyposażenia  zamówienia  towarzyszą  wyrazy  „lub  równoważny”,  co
oznacza, że dopuszcza się zastosowanie urządzeń i materiałów nie gorszych niż opisywane,
tj. spełniających  wymagania  techniczne,  funkcjonalne  i  jakościowe  co  najmniej  takie,  jak
wskazane lub lepsze.”
Wskazane  w  pytaniu  urządzenie   interaktywne  nie  jest  równoważne  bądź  lepsze  od
opisywanego urządzenia w SWZ.

Pytanie 2:
Zapytanie do pozycji 3 Roleta okienna. Prosimy o określenie jakie są dokładne wymiary okien
oraz który wymiar to szerokość a który wysokość.
Odpowiedź:
Wymiary wskazane  w opisie  przedmiotu  zamówienia  w poz.  3  rolety  okienne  to  zmierzona
szerokość i wysokość szyby czyli pierwszy pomiar to szerokość, a drugi pomiar to wysokość.  

Pytanie 3:
Z  uwagi  na  to,  iż  poz.  12  testy  psychologiczne  może  być  zamówiona  jedynie  przez
kwalifikowanych  psychologów  (warunkiem  realizacji  zamówienia  jest  wysłanie  dyplomu
magisterskiego  wskazującego  ukończenie  studiów  w  tym  kierunku)  oraz  wypełnienie
kwestionariusza z podaniem szczegółowych danych osobowych  Psychologów pracujących w
placówce,  wnoszę  o  usunięcie  tej  pozycji  bądź wymianę  na  taką,  która będzie  możliwa  do
zamówienia przez firmy zewnętrzne. 
Dodatkowo informujemy, iż  IDS Skala Inteligencji i Rozwoju dla dzieci w wieku 5- 
10 lat jest wycofana ze sprzedaży.
Odpowiedź:
Zamawiający rezygnuje z poz. 12 – aktualny formularz cenowy w załączeniu.
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